

УТВЕРЖДАЮ
Президент
СРОО Федерации биатлона
Саратовской области


З.М. Самсонова
« 17 » января 2024 г.


УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Саратовской области


О.А. Дубовенко
2024 г.


ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении областного соревнования по биатлону среди юношей и
девушек 11-12 лет
(спринт, гонка)

I. ВВЕДЕНИЕ

Областное соревнование по биатлону среди юношей и девушек 11-12 лет (спринт, гонка) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2024 год, календарным планом СРОО Федерация биатлона Саратовской области.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Основной целью проведения соревнований является развитие вида спорта «биатлон» на территории Саратовской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- популяризация и развитие биатлона в Саратовской области;
- выявление молодых перспективных спортсменов;
- повышение спортивного мастерства биатлонистов Саратовской области;
- определение сильнейших биатлонистов Саратовской области;
- выполнение норм и требований Единой Всероссийской спортивной классификации;

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнованиями осуществляется министерством спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение возлагается на СРОО Федерация биатлона Саратовской области и судейскую коллегию, утвержденную СРОО Федерация биатлона Саратовской области.

Главный судья соревнований – Халиуллина Екатерина Николаевна (спортивный судья первой категории)

Главный секретарь – Усова Елена Евгеньевна (спортивный судья первой категории)

IV. МЕСТО, СРОКИ И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнование проводится 26-28 января 2024 г.

Место проведения соревнований: г. Саратов, Кумысная поляна, территория Солнечной поляны, ул. 5-ая Дачная, комплекс биатлонно-лыжный, открытый.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Дата	Программа Соревнования	Дистанция
26 января 2024 г.	День приезда Мандатная комиссия Совещание представителей Официальная тренировка	
27 января 2024 г.	Спринт Юноши 11-12 лет (2011-2012 г.р.) Девушки 11-12 лет (2011-2012 г.р.)	3,6 км 3,0 км
28 января 2024 г.	Гонка Юноши 11-12 лет (2011-2012 г.р.) Девушки 11-12 лет (2011-2012 г.р.) День отъезда	4,8 км 4 км

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Определение победителей и призеров соревнований осуществляется по занятым местам в соответствии с правилами по виду спорта «биатлон», утвержденные приказом Министерства спорта Российской Федерации от 29.03.2022 г. № 265.

Участники соревнований, занявшие 1, 2 и 3 места в своих возрастных группах награждаются медалями и грамотами.

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных

мероприятий» и включает в себя дежурство специализированной бригады скорой медицинской помощи и/или врача спортивной медицины ОВФД.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с изменениями и дополнениями).

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время соревнований несут руководители команд.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Министерство спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2024 год.

СРОО Федерации биатлона Саратовской области обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование из областного бюджета за счет иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

Расходы, по командированию, питанию и размещению иногородних участников соревнований несут командирующие организации.

IX. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки Саратовской области в возрасте 11-12 лет, имеющие допуск врача, при наличии документов: договор о страховании жизни и здоровья от несчастного случая, сертификат РУСАДА.

Допуск к участию в соревновании осуществляется в соответствии с правилами вида спорта «биатлон» и классификацией соревнования.

X. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

В возрастной группе 11-12 лет стрельба ведется из пневматической пружинно-поршневой спортивной винтовки (MP-61) или газобаллонной, без переноски винтовки во время движения по трассе. Стрельба выполняется из пневматической спортивной винтовки (MP-61) по мишеням с прицельным диаметром 50 мм; поражаемой частью из положения «лежа» диаметром 20 мм;

Стрельба из газобаллонной спортивной винтовки выполняется по мишени с прицельным диаметром 50 мм; из положения «лежа» по мишеням с поражаемой частью диаметром 15 мм.

XI. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки принимаются по 25.01.2024 г. до 19.00 ч. по электронной почте: e-mail: haliullina74@mail.ru с обязательным указанием в теме «Заявка».

Заявки (оригинал) на участие в соревнованиях (указать: Ф.И.О., дату рождения, возрастную категорию, спортивную организацию), заверенные врачом и руководителем спортивной организации, полисы страхования жизни и здоровья от несчастного случая, сертификат РУСАДА необходимо предоставить в мандатную комиссию.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.